



**ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
POLÍCIA MILITAR DO ESPÍRITO SANTO**

CONCURSO PÚBLICO PARA ADMISSÃO AO CURSO DE FORMAÇÃO DE SOLDADO AUXILIAR DE SAÚDE (QPMP-S) DA POLÍCIA MILITAR DO ESPÍRITO SANTO

5º (QUINTO) TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 02/2022, SOLDADO AUXILIAR DE SAÚDE (QPMP-S), DE 07 DE JUNHO DE 2022 – RETIFICADO

O Comandante Geral da Polícia Militar do Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e regimentais, mediante as condições estipuladas neste Edital e demais disposições legais aplicáveis, TORNA PÚBLICO o **5º (Quinto) Termo de Retificação do Edital de Abertura nº 02/2022 – CFSd/2022**, nos seguintes termos:

Considerando que o número de candidatos aprovados não é suficiente para preencher o quantitativo de vagas por especialidade ofertada no presente certame, com exceção da especialidade de técnico em enfermagem em que a quantidade de aprovados é maior que o número de vagas;

Considerando que não há prejuízo aos candidatos aprovados no certame, visto que somente serão remanejadas as vagas das especialidades em que não há candidatos aprovados para ocupá-las.

Considerando que a presente retificação atende a necessidade emergencial da Polícia Militar de recompor o efetivo de Praças Auxiliares de Saúde (QPMP-S);

Art. 1º Fica RETIFICADO o Edital de Abertura nº 02/2022 – CFSd/2022, com alteração da tabela 1.1, item 1.2, conforme segue:

Onde se lê:

Tabela 1.1

Cód. do cargo	Curso de Formação	Requisito Básico	Subsídio bruto enquanto aluno	Subsídio bruto no cargo de Soldado Auxiliar de Saúde	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Negros	Vagas Indígenas
2044.1	Técnico em Farmácia	Instrução exigida: Nível médio de escolaridade e curso técnico na área de saúde específica definida em edital com reconhecimento pelo Conselho Regional de Classe conforme legislação em vigor.	R\$ 1.505,96 (bruto) + R\$ 300,00 (Auxílio-alimentação)	R\$ 3.735,79 (bruto) + R\$ 300,00 (Auxílio-alimentação)	2	1	0
2044.2	Técnico em Laboratório				2	1	0
2044.3	Técnico em Saúde Bucal				10	2	0
2044.4	Técnico em Enfermagem				8	2	0
2044.5	Técnico em Veterinária				2	0	0
TOTAL					24	6	0

Leia-se:

Tabela 1.1

Cód. do cargo	Curso de Formação	Requisito Básico	Subsídio bruto enquanto aluno	Subsídio bruto no cargo de Soldado Auxiliar de Saúde	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Negros	Vagas Indígenas
2044.1	Técnico em Farmácia	Instrução exigida: Nível médio de escolaridade e curso técnico na área de saúde específica definida em edital com reconhecimento pelo Conselho Regional de Classe conforme legislação em vigor.	R\$ 1.505,96 (bruto) + R\$ 300,00 (Auxílio-alimentação)	R\$ 3.735,79 (bruto) + R\$ 300,00 (Auxílio-alimentação)	1	0	0
2044.2	Técnico em Laboratório				2	0	0
2044.3	Técnico em Saúde Bucal				8	2	0
2044.4	Técnico em Enfermagem				12	4	0
2044.5	Técnico em Veterinária				1	0	0
TOTAL					24	6	0

Art. 2º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Vitória/ES, 10 de novembro de 2023.

DOUGLAS CAUS – CEL QOC
Comandante-geral da PMES